
Αγαπητοί  γονείς κ παιδιά 
Αισθάνομαι την ανάγκη να επικοινωνήσω μαζί σας, μετά από τόσες μέρες αναστολής 
λειτουργίας του σχολείου μας και να σας ενημερώσω, για το πως λειτουργούμε και 
δουλεύουμε με την εξ αποστάσεως ασύγχρονη διδασκαλία. 
Μετά το αρχικό σοκ όλων μας αλλά και την ...κρυφή  χαρά των μαθητών! που ακολούθησε η 
ανακοίνωση της αναστολής λειτουργίας των σχολείων, βρισκόμαστε κάπου, λίγο μετά την 
αρχή, ενός δρόμου που ακόμα δεν ξέρουμε που τερματίζει…μπαίνοντας στη ζωή μας 
καινούργιες λέξεις κι έννοιες, όπως ασύγχρονη εκπαίδευση, συγχρωτισμός, μάσκες κτλ… 
Σαν Γ΄τάξη από τις πρώτες μέρες ανοίξαμε έναν δίαυλο  επικοινωνίας μεταξύ μας, μέσω της 
ιστοσελίδας http://users.sch.gr/apavelis, έτσι ώστε να υπάρχει μια επαφή έστω και … 
ασύγχρονη! Τη συνεχίσαμε και τη συνεχίζουμε για όσο χρόνο μας πάρει ακόμα. Οι δυσκολίες 
πολλές και για σας και για μας …κάποιοι αγανάκτησαν, κάποιοι κουράστηκαν, κάποιοι 
βαρέθηκαν… Μπήκαν στη ζωή μας από τις πρώτες μέρες πλατφόρμες επικοινωνίας όπως τα 
e-me κ e-class, κάνοντας μας να χτυπιόμαστε μπροστά από έναν υπολογιστή άλλοι για να 
εγγραφούν κ άλλοι για να ανεβάσουν υλικό. Τυχεροί αυτοί που κατάφερναν κι έμπαιναν 
,τους ζηλεύαμε κ τους κοιτούσαμε καχύποπτα…τους τυχερούς!!!! …μπάρμπα είχαν στη 
Κορώνη και μας το κρύβανε! Κάποιοι από μας κοιμούνταν την ημέρα κ δούλευαν τη νύχτα!.. 
μπήκαμε αυτόματα σε βάρδιες τύπου βιομηχανικής εποχής. 
Λίγα λόγια λοιπόν για το εγχείρημα αυτό, την εξ αποστάσεως ασύγχρονη εκπαίδευση, πώς 
λειτουργεί πώς δουλεύει κ πώς επικοινωνούμε. Εμείς η  Γ τάξη ανεβάζουμε τις όποιες 
εργασίες στην ιστοσελίδα  http://users.sch.gr/apavelis (αρωγός και βοηθός στην όλη 
προσπάθεια και η δασκάλα κ. Γιοσμά Παρασκευή) ,οι άλλοι δάσκαλοι τις στέλνουν στα 
προσωπικά σας email, είναι και το μόνο που λειτουργεί απρόσκοπτα και τώρα τελευταία 
μετά από επίμονες κ επίπονες προσπάθειες  στις πλατφόρμες του υπουργείου παιδείας… 
Οι μαθητές της γ τάξης μπορούν να επιλέγουν και να κατεβάζουν όποιες εργασίες θέλουν 
από την ιστοσελίδα  http://users.sch.gr/apavelis  και  μπορούν, είτε να τις εκτυπώνουν και 
να τις συμπληρώνουν βάζοντας τες μετά  σ ένα ντοσιέ η φάκελο, με σκοπό κάποια στιγμή να 
τις φέρουν στο σχολείο, είτε να τις ανοίγουν στον υπολογιστή  τους και να τις συμπληρώνουν 
ηλεκτρονικά( και να τις αποθηκεύουν σένα φάκελό), είτε να τις διαχειρίζονται  όπως νομίζουν 
ή  όπως τους εξυπηρετεί καλύτερα. Τίποτα δεν είναι υποχρεωτικό (…προτείνετε να τις 
κάνετε!!!) και τίποτα δεν αναπληρώνει την δια ζώσης διδασκαλία. Απλά κρατάμε μια επαφή 
με τη διαδικασία της μάθησης μην αποκοπούμε κι αποσυντονιστούμε σε ότι έχει σχέση με 
το σχολείο. Κάνετε όποιες κι όσες  εργασίες θέλετε, σε όποιο χρόνο θέλετε! Αν κάποιος 
θελήσει να στείλει κάποια η κάποιες εργασίες του,  μπορεί να το κάνει ελευθέρα μέσω email  
ή και να τις ανεβάζει στο e-me ή e-class, αλλά αυτό απαιτεί εξοικείωση με το σύστημα. Αυτές 
που θέλω να στέλνετε πίσω θα το γράφω  στην αρχή της εργασίας. Επίσης κάποιοι κάνατε 
εγγραφή στο ΠΣΔ αλλά επιλέξατε να μην εμφανίζεται ο λογαριασμός σας με αποτέλεσμα να 
μην σας βρίσκουμε να σας γράψουμε στα μαθήματα του e-me κ e-class. Αυτό μπορείτε να το 
κάνετε εσείς μπαίνοντας στις πλατφόρμες αυτές. 
Εκτός της ιστοσελίδας όπου ανεβαίνουν άμεσα όλες οι εργασίες και ότι άλλο υλικό για τη γ 
τάξη καθώς και οι όποιες ανακοινώσεις, τα ίδια ακριβώς αλλά σαφώς λιγότερα ανεβαίνουν 
κ στο e-me κ e-class , λόγω δυσλειτουργίας των συστημάτων αυτών. 
Τώρα όσον αφορά τη σύγχρονη εξ αποστάσεως διδασκαλία τη γνωστή τηλεδιάσκεψη, ειδικά 
στο δημοτικό έχει πολλές κι αξεπέραστες δυσκολίες να πραγματοποιηθεί προς το παρόν , 
λόγω πολλαπλών προβλημάτων κ δυσκολίων. Αν υπάρξει κάτι νεότερο επ αυτού θα 
επανέλθουμε… 
Ευχαριστούμε όσους γονείς επικοινώνησαν μαζί μας και όσους βοήθησαν και βοηθούν αυτή 
μας τη προσπάθεια. Το ξέρω είναι δύσκολο για όλους μας, μην απογοητεύστε όμως. 
Για οτιδήποτε μη διστάσετε να επικοινωνείτε μαζί μας 
Καλή δύναμη και υγεία σε όλους. 
Με εκτίμηση 
Ο δάσκαλος της Γ΄τάξης  
Παβέλης Θανάσης 
 


